Вариант 1

1. Для какого числа Х истинно высказывание: ((Х>2)\/(X<2))→(X>4)

1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

2. Какое логическое выражение равносильно выражению
 ¬А \/ ¬(В\/С)

1) ¬А \/ ¬В\/ ¬С
2) А\/(В/\С)
3) А\/В\/С
4) ¬А \/(¬В/\¬С)

3. Дана логическая функция F (a, b) = (￢a /\ b) v ￢ (a v b).
 Составьте таблицу истинности для данной логической функции.

4. Упростить выражение:

F=A \/ (¬A /\ B)

F= (A\/B) /\ (¬B \/ A) /\ (¬C \/ B)
5. Определить значение логического выражения:

А)1\/ (0 /\ 1 \/ 1)

Б) 0 \/ ¬0 /\ 1

6. Вычислите значение функции 
F=¬ a \/ c \/ (a /\¬b) при а=0, b=1, c=1

*Логическая задача.

Три свидетеля дорожного происшествия сообщили сведения о скрывшемся нарушителе. Боб утверждает, что тот был на красном «Рено», Джон сказал, что нарушитель уехал на синей «Тойоте», а Сэм показал, что машина была точно не красная и, по всей видимости, это был «Форд». 

Когда удалось отыскать машину, выяснилось, что каждый из свидетелей точно определил только один из параметров автомобиля, а в другом ошибся. Какая и какого цвета была машина у нарушителя?

Вариант 2

1. Для какого числа Х истинно высказывание:

 (X>4) \/ (( X>1) → (X>4))

1) 1
2) 2
3) 3
4) 4
2. Какое логическое выражение равносильно выражению
  ¬ (¬A \/ B) \/  ¬C
1) (A/\ ¬B)\/ ¬C
2) ¬A\/B\/ ¬C
    3) A \/ ¬B\/ ¬C
4) (¬A/\B)\/ ¬C

3.  Дана логическая функция F (a, b) =  ￢ (a /\ b) /\ (a v ￢b).
Составьте таблицу истинности для данной логической функции.

4. Упростить выражение:
F=A /\ ( ¬A \/B)

F=(1 \/ (A\/B)) \/ ((A \/ C) /\ 1)
5. Определить значение логического выражения:

А) 1 \/ 0 \/ 0 /\ 0

Б) ((1 /\ 0) /\ 1) /\ 1

6. Вычислите значение функции 

F=¬ a \/ c \/ (a /\¬b) при а=1, b=1, c=0
*Логическая задача.

 Команды России, Канады, Чехии и Финляндии участвовали в чемпионате мира по хоккею. Эксперты высказали следующие предположения перед началом турнира:

1) Россия – 1 место, Финляндия – 2 место.

2) Канада – 3 место, Россия – 2 место.

3) Чехия – 2 место, Канада – 4 место.

После окончания турнира оказалось, что каждый эксперт был прав только в одном из своих утверждений. Как распределились места?

